



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
OKTATÁS, SPORT ÉS IFJÚSÁGI BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 20elot14
MELLÉKLET: -

TÁRGY: *Javaslat a Vakok és Gyengénlátók Tolna Megyei egyesülete 2019. évi Sportkeretre (Rendezvények szervezése) benyújtott pályázatára kapott támogatási összeg felhasználásának módosítására*

ELŐTERJESZTÉS

az Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság

2020. január 10-i rendes ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: *Murvai Árpád elnök*

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: *Sipos Gergő sport- és ifjúsági referens*

ELŐADÓ: *Sipos Gergő sport- és ifjúsági referens*

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Tisztelt Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság!

A Humán Bizottság a 75/2019. (V.27.) számú határozata szerint 50.000,- Ft támogatásban részesítette a Vakok és Gyengénlátók Tolna Megyei Egyesületét a 2019. évi Sportkerete (Rendezvény szervezése) terhére. Az egyesület az elmúlt évben is számos szakmai és kulturális programot valósított meg, színesítve Szekszárd város életét, amely munkatársainak és önkénteseinek teljes leterheltségével járt. Az egyesület képviselőjére jogosult személy és a munkatársak lebetegedése, illetve az irodavezető igazolt távolléte miatt is a pályázati projektjeik ütemtervének átalakítására kényszerültek az eredetitől eltérően.

Az egyesület elnöke azzal a kéréssel fordul a bizottsághoz, hogy a pályázati összeg felhasználásának határideje 2019. december 31.-re (2019. október 31. helyett) az elszámolási határidő pedig 2020. január 31.-re módosuljon.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és határozathozatalra.

Szekszárd, 2020. január 7.

Murvai Árpád
Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke

Határozati javaslat

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése
Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságának
.../2020. (I.10.) határozata**

a Vakok és Gyengénlátók Tolna Megyei Egyesülete 2019. évi Sportkeretre (Rendezvények szervezése) benyújtott pályázatára kapott támogatási összeg felhasználásának módosításáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati rendelet 1. számú melléklet oktatási, sport és ifjúsági bizottság alszám 1. pont 7 alpontjában meghatározott átruházott hatáskörben eljárva *a* Vakok és Gyengénlátók Tolna Megyei Egyesülete kérelmére támogatja, hogy a 2019. évi Sportkeretre (rendezvények szervezése) benyújtott pályázatán elnyert összeg felhasználási határidejét 2019. december 31. az elszámolási határidőt pedig 2020. január 31.-ig meghosszabbítsa.

Határidő: 2020. január 10.

Felelős: Murvai Árpád Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke